BERTAH—EXEVE—

2

1ng ™

< W
H X 7K x % +
. 18 2H
; ; a :@&%%@& f@hs%ﬁﬁh
: REDE AYDERH AT
o Y & | ' 2700 (FA [BALCiEOR
e : TED Nz 24
& ?xi ' B ALE 13+ 450
& ’s I3 - 548kcal I#bE - 522kcal
Pl P B45:3.7¢ 5:4.2¢g
150F HRATS KEFALY S
4H 5H 6H 1H 8H 9H
XA . BRIt A, §FELAT Y ZITA ClxA. THAR—T |CIFA. KE+ XA . BRI
BRDEKRGEE fis DIk E& HhL—mEE MHEZE S SH|ESE BRDL ChE
E,%E%Q#H_ @$$ﬁ®%% _ 2@85®MW@@ %% ﬁ%?ﬂhﬁ ) %ﬁﬁ@@ﬁ@
g |REOTFHZ TOZDEMMZ n737-OF LETHMA BROT LI BEROPHNYFZ FIZTDFEFMZ
EkE VA INA i JIL—F T i BikE
I#% -:601kcal 1% -:618kcal I#% -:525kcal I#% -:615kcal 1% -:521kcal I2% -:520kcal
1£57:3.7¢g Bn:4. g Bhd41g 1#£49:2. 8¢ #£4:3.8¢ B4 7g
15 HAREF—FKr—*% &7#& DI —% SESEY— EhE IO T—F
118 128 138 148 158 1682
XA BRI XA . BRIt NS4 X ZlTA ., BRIEH XA, BRIt
$RADL <HE BALN\NVIN=H S—rALLY BRI DGR SIXnigEESE
E.WﬁG@U% CeRFDYFR I RBOFELEZEMZ SODFEFOLEVE WAt EEDEY
& HEDAEEMZ 77 093Y-D b byyvh F A feafHE RIEDHSUMA HEDZEMA
FoA47)L— e AL 250 INA iE =k
I#% —:546kcal It% -:641kcal I#% -:578kcal I#% -:583kcal If% -:620kcal
1£45:4. 3¢ 1£45:3.7g 1£4:3.8¢ 1£4:3.0g 1554 1g
R ERFEALY S BEIT) Y > 5 )—La 7z TRFL—X - C = 3E)
18H 19H 208 21H 22H 23H
ZITA ., BRIt A, BRIET XA, TELT EHLBIZEFY ZITA ., BRIEH ZITA ., BRI
REDL=T)L BROTIAR—AE BRI DKMEHEE RIS —A > HLDIEBE BADEER
E'ﬁﬂ@%ﬁ ‘ RKIROZS EFER ‘ 7 LBEsc BRENADLESDERM | DSOP T IRIEMF
& FyRYHS4 TARINGYSH THAZHSAH 77 0y1Y-Dt" -+yF1 % HEOHPMYFZ HLPLOTFEMR
HMAE =k VAC INA iR /NFF50 I—J LA
Ith% -:589kcal Ith% -:609kcal 1% —:621kcal 14+ —:489kcal 14+ —:542kcal Ith% -:505kcal
185:3.4¢ 1845:3.2¢ 1845:3.2¢g 154250 ¢ 54 1g 1455:4.0¢g
15K E F—F Y (2E) -t Ay b EFI3 (24E) JY> N—LA—)L L HLFALW D IBHARNNWEHIRE
25H 26H 218 28H 29H 30H
XA . BRIt ZIxA. IELT XA, FER—T XA . BRI ZITA ., BRI ZITA ., BRI
FEROEY & BEAT-TOAKRE AT (FEREINGE SIEnEALE FRDOFREBEE BBORY RS
= i F &L & HFAFEFWER BEE—T Y AR DA BEDOH IR AT ﬁ?@%@%ﬁ
& 7" 0yaY-mt’ - % HENDIE EWZ hEMZ E5SNAEDERL FoxE—F YA FyANYHS4
2IL—YHhTTI #b%?» HMAE =F: I)IL—F AL 250
I#F -:527kcal I$»$°—2524kcal I#b% -:558kcal I#b% -:594kcal 1% -:509kcal 2% -:538kcal
#E59:3.4¢g o 1£9:2.6g 59 :3.6g 19 :3.3¢g 1£45y:3.4¢
15K BICEE =7+ B LA GV)))-4) HEFXALw S LEVY—F BEELEL Ch QFE)

1/



